5.8365 GLOCK 17

B
[T
“9“ o 0%
7-05
>

507
B — 4y

Na
=



m.franke
Schreibmaschinentext
5.8365 GLOCK 17


Artikel
5.8365.10.09.1
5.8365.20.08.1
5.8365.20.09.1
5.8365.20.10.1
5.8365.20.13.2
5.8365.20.14.2
5.8365.20.15.2
5.8365.20.17.1
5.8365.20.18.1
5.8365.20.22.1
5.8365.40.02
5.8365.40.08.2
5.8365.60.01.1
5.8365.60.07.1
5.8365.60.08.1
5.8365.60.13
5.8365.60.16.1
5.8365.60.17.1
5.8365.60.20.2
5.8365.60.21.2

Matchcode
1-39
1-14
1-15
1-16
1-24
1-30
1-31
1-34
1-35
4-03
2A
1-25
5-01
5-07
5-08
7
7-03
7-04
7-07
7-08

Bezeichnung

trigger con. spring Drahtfeder

drum connector Trommelraste

pushing parts Trommelschieber
hammer catch Hahnraste

screw M2x6 Schraube M2x6

drum connector spring Druckfeder
hammer catch spring Druckfeder
trigger spring Schenkelfeder

pushing parts spring Schenkelfeder
hammer spring Schenkelfeder

piston seat assy. Kolbengehaeuse mont.
screw M2,6x8 Schraube M2,6x8

piercer seal Kapseldichtung

filter Filter

piercer Anstechdorn

valve chamber assy. Ventilgehaeuse mont.
valve cover seal Ventilgeh.deckeldichtung
valve seal Ventildichtung

o-ring 4,5x1,5 O-Ring 4,5x1,5

o-ring 8x1,1 O-Ring 8x1,1



	5.8365
	5.8365 A



